

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 21 de marzo de 2016, de la Dirección General de Formación Profesional Inicial y Educación Permanente, por la que se fijan los días y lugares de celebración, el desarrollo, la estructura y calificación de las pruebas para la obtención del título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria para personas mayores de dieciocho años y se nombran los Tribunales correspondientes (BOJA núm. 59, de 30.3.2016).

Advertido error material en la Resolución de 21 de marzo de 2016, de la Dirección General de Formación Profesional Inicial y Educación Permanente, por la que se fijan los días y lugares de celebración, el desarrollo, la estructura y calificación de las pruebas para la obtención del título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria para personas mayores de dieciocho años y se nombran los Tribunales correspondientes (BOJA núm. 59, de 30.3.2016), se procede a efectuar la oportuna rectificación en los términos que se indican a continuación:

En la página 93, Tribunal núm. 8.

Apellidos y nombre: Castro Rodríguez, María Carmen, Vocal, donde dice DNI: 28883192E, debe decir DNI: 25940450S.